Quick Start Guide

KbICKaLlia HycKaysblK

KpaTkoe pykoBOACTBO Nnonb3oBaTens
LBEMORN Obynds

MRB-A

Ei5E
0 " PRINTED WITH H O N O R
m%H R02A0094_01 SOYINKW






English

Before using the device, review and download the latest user guide at https://www.honor.com/global/support/.
Powering on and charging

When using your computer for the first time, just plug it in to a power supply and it will turn on.

When you turn on your computer again, press and hold the power button until the keyboard lights up.

Your computer has a built-in rechargeable battery, and you can charge it using the adapter and charging cable
that came with it. The indicator blinks white during charging.

Force shutdown: Press and hold the power button for more than 10 seconds. Do note that this will result in loss
of any unsaved data.

Safety Information

. To prevent possible hearing damage, do not listen at a high volume for long periods.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if using your device may interfere with
the operation of your medical device.

Avoid using the device in a dusty, damp, or dirty place, or near a magnetic field.

Ideal temperatures: 0°C to 35°C for operating, -10°C to +45°C for storage.

When charging, an adapter should be plugged into a socket nearby and easily accessible. Use approved
power adapters and chargers.

Unplug the charger from electrical outlets and the device if the device is not used for a long time.

Keep the battery away from fire, excessive heat, and direct sunlight. Do not place it on or in heating devices.
Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids,
or expose it to external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.
Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause
overheating, fire, and injury. The built-in battery in your device should be serviced by Honor or an authorized
service provider.

Disposal and Recycling Information

mmmm The symbol on the product, battery, literature, or packaging means that the products and batteries
should be taken to separate waste collection points designated by local authorities at the end of the lifespan.
This will ensure that EEE waste is recycled and treated in a manner that conserves valuable materials and
protects human health and the environment. For more information, please contact your local authorities,
retailer, or household waste disposal service or visit the website https://www.honor.com/.

RF Exposure Information

For the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg over 10 grams of tissue. The device complies with RF
specifications when used at a distance of 0.0 cm from your body. The highest reported SAR value: body SAR:
0.35 W/kg.

EU Regulatory Compliance

Hereby, Honor Device Co., Ltd. declares that this device MRB-A is in compliance with the following Directive:
RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. The full text of the EU declaration of conformity, the
detailed ErP information and most recent information about accessories & software are available at the
following internet address: https://www.honor.com/global/legal/certification/.

Frequency Bands and Power

Bluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 20dBm, 5650-5725MHz: 20dBm,
5725-5850MHz: 14dBm, Wi-Fi 6G: 5650-6425MHz: 23dBm

Trademarks and Permissions

The computer is preinstalled with a third-party operating system or is not preinstalled with any systems. The
trademark of the third-party operating system belongs to the third party. For example, "Microsoft" and
"Windows" are trademarks of Microsoft.

Kaszak Tini

KypbinfFbiHbl nadganary angpiHaa https://www.honor.com/global/support/ caiiTbiHaaFbl COHFbI NakganaHyLubl
HYCKaynbIFblH Kapan LUbIFbIHpbI3 }aHe XYKTen anbiHpi3.

KyaTTbl Kocy }aHe 3apagTay

KomnbloTeppi anFaw peT naiijanaHraH Kesfe, OHbl Xall FaHa KyaT Ke3iHe Tbifbif, OHbl KOCbIHbI3.
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KomnbloTepfi kaiiTa KOCKaH ke3[le, NepHeTaKTa XaHFaHLUa KyaT TyiiMeciH 6acbin TypbiHbI3.

KomnbioTeppe KipicTipinreH kaiTta 3apsaTanaTbiH 6aTapes 6ap xeHe ci3 oHbl bipre kenreH apantep MeH
3apsfTay kabeniH naiganaHbin 3apspTail anacbis. 3apsaTay 6apbiCbiHAa MHAMKATOP ak TYCTE XbiMbINbIKTaiabl.
Max6ypnen ewipy: KyaT TyiimeciH 6acbin, 10 aca cekynp 60iibl ycTan TypbiHbi3. Byn cakTanmaraH gepextepain
OFanyblHa aKeneTiHiH eckepiHi3.

Kayincispik Typanbl aknapat

. EcTy KabineTiHiH bikTUMan 3akbiMAanybiH 6onpipMay YLiH oFapbl Abl6bIC AeHreliHae y3aK yaKpiT
60¥ibl TbiHAAMaHbI3.

KypbinFbiHbi3fbl NaiaanaHyblHbl3 MeAVLMHANbIK KYPbIFbl yMbICbIHA Keflepri KeNnTipeTiHiH aHblKTay YLiH
Aapirepre xaHe KypbiFbl eHAipyLiciHe xabapnacbiHpi3.

KypbinFbiHbl WaHb!, AbIMKbIN HEMECE Nac OPbIHAA He MarHUTTIK OpiCKe akbiH NaiiaanaHyra 6onmaiabl.
Konaiinbl Temnepatypanap: navipanaHy ywit 0-35°C, cakray yLwiH -10-+45°C.

3apsaaTay kesiHfe afjanTep xakblH po3eTkara KOCblybl Kepek api OHali Komn xeTeTiH 60nybl Kepek.
MakynpaaHFaH KyaT afjanteprnepi MeH 3apsTarbilTapabl naifanaHblHpi3.

KypbinFbl y3aK yakpiT naiianaHblimMaca, 3apaaTarbiluThbl 371EKTP PO3ETKanapbl MeH KypbinFblaaH
aXblpaTbiHbI3.

BaTapesiHbl PTTEH, KaTTbl bICTbIK KO3IHEH }@HE TiK KYH XapbiFbiHaH arnbiC CaKTaHbI3. OHbl WbIfbITY
KYPbINFbINapbIHbIK YCTiHE HeMece ilwiHe KoliMaHbi3. OHbl benluexTeyre, e3repTyre, NakTbipyFa HeMece Kpbicyra
6onmarigpl. OFaH berae HbicaHfapbl CanyFa, OHbl CYbIKTbIKTapFa 6aTbipyFa He OFaH CbIPTKbI Kyl HeMece
KbICbIM Canyra 60nMaiiabl, ce6ebi 6yn OHbIH aFyblHa, Kbi3biN KETYiHE, TyTaHyblHa HeMece TinTi apbinyblHa
ceben 6onybl MyMKiH.

BaTapesiHbl 63 6eTiHi36eH aybiCTbipyFa apeKeT eTrneHi3, 6aTapesFa 3akbIM KENTIPIM, Kbi3bin KeTyre, epTke
XoHe xapakaTka ceben 6onybl MyMKiH. KypbinFbiFa KipicTipinreH 6atapesira Honor Hemece ekineTTi kbisMeT
KepCeTyLLi KbI3MeT KepceTyi kepek.

oto waHe KaiiTa eHfey Typanbl aknapat

mmmm OHimperi, 6aTapes/arbl, OKymbIKTaFbl HeMece 6yMaarbl TaH6a eHiMAep MeH 6aTapesnap/bl KbiaMeT
Mep3iMi COHbIHAa XeprinikTi opraHaap kepceTkeH 6enek KOKbIC wuHay NyHKTTepiHe anapy KepekTiriH 6ingipeni.
Byn TaH6a EEE KOKbICbIHbIH KYH[bl MaTep1anap/ibl CaKTailTbiH )aHe afiaM [leHcaynblFbl MeH KopLIaFaH OpTaHbl
KOPFaTbIH YONMEH eHAENyiH XaHe KaiiTa eraenyiH kaMTamachi3 eTefi. KocbiMLua aknapat any yLuiH XeprinikTi
6unik opraHAapbiHa, CaTylblFa HEMECE TYPMbICTbIK KOKbICTbI OIO KbI3MeTiHe xabapmnachlHpl3 HeMece
https://www.honor.com/ Be6-caliTbiHa KipiHi3.

PXX akcnosuymscel Typanbl aknapat

10 rpamm TiHre 2,0 BT/kr MCK numuTiH KabbinparaH enpgepre apHanfaH. Kypbinebl feHeHizaer 0.0 cM Kalublk,
KonpaHbinFaHaa RF TeXHUKanblk cunaTTapbiHa cavikec kenepi. EH worFapbl xabapnaxFaH MCK MaHi: aeHe MCK:
0.35 BT/«kr.

EO pernaMeHTTepiHe ColKecTik

Ocbinaiiwa, Honor Device Co., Ltd. koMnaHuscbl 6yn MRB-A KypbinFbiHbIH MbiHa AMPEKTUBaFa CONUKEC eKeHiH
Manimpeiiai: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. EO calikecTik AeknapaumsicbiHbiH TOMbIK
MaTiHi, ErP Typanbl TonblK aknapaT )eHe kepek-apakTap MeH barfapnamarnbik Kypan Typaribl e COHFbl
aKnapaT MblHa UHTEPHET MekeHxalblHaa komxeTimai: https://www.honor.com/global/legal/certification/.
Kuinik gpuanasongapbl xaHe KyaT

Bluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 20dBm, 5650-5725MHz: 20dBm,
5725-5850MHz: 14dBm, Wi-Fi 6G: 5650-6425MHz: 23dBm

Caypa benrinepi }aHe pykcaTttap

KomnbloTepyie yLWiHLWi Tapan onepauusinblk )yiAeci anfblH ana opHaTbinabl HeMece elwbip xyie anabiH ana
opHaTbinMalifbl. YIWiHLWi Tapan onepauusiblK )yiieciHii cayaa 6enrici ywiHwi Tapanka Tuecini. Mbicanbi,
«Microsoft» waHe «Windows» — Microsoft cayna 6enrinepi.



SbICEELIJa HYCKaynbIKTbIH KOCbIMLUa naparbl

OHpipyLi, MekeHwait

Honor Device Co., Ltd.

Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park,
No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street,
Futian District, Shenzhen, Guangdong, 518040,
KbliTait Xanbik Pecnybnmkacsi.

Honor Device Co., Ltd.

518040, KbiTait Xanbik Pecnybnukacel, l'yaHoyH
NPOBUHLSCHI, LLISHbWKHD Kanachl, QyTaHb ayaaHbl,
CsiHMMXy Kelueci, XyHnu-Batbic wonbi, Ne 8089,
Shenye Skypark, 6-fumapat, 3401 ntokc 6norbiHga
OpHanackaH.

EO3-pafbl ekineTTi okin

HKLWC «AiR-3b-Cu-[hin Kasy, KasakctaH, 050062,

2 Anmarbi k., Kabponos K-ci, yi 16, kopnyc 1, opuc
205/3.
KasakcTaH PecnybnukacbiHaa «LEDA SERVICE» XLLIC. 050004, 3-kabaT, Xibek
3 LwaFbIMAapabl KabblnaayFa ekineTTi yibiM onbl kew. 104a, AnMaTbl.
Ten.: +7 707 173 0675
3n-nowrTa: support@leda- service.kz
BalinaHbic aknapatbl kz_support@honor.com
4 8-800-100-7777
ru.support@honor.com
8-800-700-16-77
5 Caypa 6enrici HONOR
6 Ataybl HoyT6ykTep, HONOR 6penpai, ynrinepi: MRB-A,
HONOR 6peHpiHiH kyaT apantepi 6ap.
MakcaTbl TacbiMangay YLWiH apHalibl 93ipnieHreH oaHe Xeninik
7 KyaT KesiHe Tikeneli KocbifiFaH HeMece KocbinMait
Y3aK yaKbIT yMbIC iCTeyre apHarFaH nopTaTueTi
nAepbec KomnbioTep.
8 MapameTpnepi MeH cunaTTamanapbl Wi-Fi Standard: |[EEE 802.11a/b/g/n/ac/ax
Bluetooth 5.1
Kyat LUbiFbic napaMeTprepi 6ap aitHbiMarnbl TOK KyaT
9 apanTepi: 20 B TypaKTbi TOK,MaKCUManbl WbIFbIC
Torbl 3.25 A.
batapes cbifibiMabinbiFbl: 60 BT*car
10 ©Hpiprex en KpiTan
CaiikecTik KypbinFbl MbiHanapra caiikec:

TC TP 020/2011 TexHuKanblK }abablKTbiH
3NeKTPOMArHUTTIK yinecimainiri.

ES0 TP 037/2016 3nekTp xaHe
PaavnoaneKTpoHmKa byiibiMaapbiHaa kayinTi
3aTTapfpl NaiinanaHy bl WeKTey Typaribl.
TC TP 004/2011 TeMeHBONMbTTbI XabAblK,
Kkayincisairi Typanbi.




Kayincis naiiganaHy epexenepi

KypbinFbiHbl KyTin NaifganaHbiHbi3; OHbl LWaHHaH,
KipleH, COKKbINap/iaH, Cy/aH, XarnblHHaH aHe T.6.
3aTTaH CaKTaHpI3.

KypbinFbl KopliaFaH aya Temnepatypacol 0°C aHe
+35°C aparibIFbl JaHe canbiCTbipManbl
binFangbinbiFbl 5-90%60naTbiH abblk,
KbINbITHINATbIH OPTa/AA NaliAanaHyra apHarnFaH.
Yababik Kbi3MeT Mep3iMi iwiHae yakblT eTe kene
TEXHWKanblK KbI3MET KepCeTyAji KaxeT eTnengj.
Kbi3MeT Mep3iMi keningjik TanoHbiHAa KepceTinreH.

KypacTbipy epexenepi

XabpabikTbl ocbl wababikneH bipre bepinrexn
KpICKalLa HYCKayblkka COMKEC OPHATbIHbI3.

CakTay epexenepi

YabapbIKTbl KopLuaraH aya Temnepatypachl -10°C
aHe +45°C apanbifblH )aHe canbiCTbipMarb!
bInFangpinbiFbl 5-95%60naThiH xabblk opTaga,
3aybITTbIK KaNTaMaia cakTay Kepek. KopluaraH
opTaja arpeccuBTi KOPPO3UANbIK NacTaFblll 3aTTap
(KbILWKbIN HeMece CinTi bynapbi) 6onMaybl Kepex.
Yapampbinblk Mep3iMi — 3 xbin.

TacbiManpay epexenepi

KypbinFbiHbl TacbiManpay KypFak opTaja, 3aybiTTbiK
KanTamaga, KallbIKTbIK LWeKTeynepiHci3
TacbiManaayablH Ke3 KenreH aficiMeH xyprisinyi
Kepex.

Cary epexenepi

KypbinFbiHbl caTy eprinikTi epexenepre caiikec
6onybl kepek.

Kopere wapaty epexenepi

KypbInFbiHbIH KbI3MET Mep3iMi asKTanFaHHaH KeriH,
OHbI Xanmbl TYPMbICTbIK KarnabKneH bipre KOKpIcka
Tactayra 60nMaiiabl. OHbIH OPHbIHA KYPbINFbIHbI
befiepanabl HeMece XeprinikTi epexenepre caiikec
KeliHri KailTa eHaey XaHe kafere wapary YLiH
3MEKTP BHE SNEKTPOHAbIK HaBbIKTbI
KabbinaaiiTbiH opblHFa xibepy kepek. Byn eHimMai
KabbiNAaiTbIH OPbIHAAP MEH Ka[ere Xapary Typanbl
KOCbIMLUA aKnapaTThl XKeprinikTi MeMnekeTTik
opraHaapAaH HeMece TYPMbICTbIK KangbiKTbi
LblFapaTblH KaCiNOpbIHAApAaH anyFa 6onagpl.

IneKTp XeniciHe xaHe backa Aa
TexXHWKanbIK Kypanaapfa Kocy, icke Kocy,
TeHuey XaHe narfanaHyabl 6actay
epexenepi

Ocbl xabpbikneH bipre 6epinreH Kpicka
naiifianaHyLubl HYCKaysblFbiHa CAVKEC XacarbiHagbl.

TyYPFbIH, KOMMEPLMANbIK XoHe eHAIPICTIK
aliMaKTapAaFbl Kbi3MeTTepre 6ainaHbICTbl
nalifanaky wekTeynepi Typanbl aknapat

Yabpbik KayinTi )eHe 3usHAbI eHAIPICTIK
haKTOpnap/abIH SCEPIHCI3 TYPFbIH, KOMMEPLAANbIK
WoHe eHfipicTik aiiMakTapaa nanfanaHyFa
apHarnFaH.

YKab/abIK KbI3MET KepCeTyuli NepcoHanblH TYPaKTbi
6aKbinaybIHCbI3 TaYNiK 6OiibI KbI3MET KepceTyre
apHarnFaH.




YababIKTblH akaybl kesinferi wewivaep YababIKTbiH akaybl aHblKTanFaH xarfanaa:

Typanbl aknapat + YKabpbIKTbl BWIPIHi3.

YababIKTbl 3NMEKTP eniCiHeH akblpaTbiHbI3

20 (poseTkara KocbinFaH 6onca).

KeHec any Hemece %ababIKTbl )eHAey YLiH
CepBUCTIK OpTasnblkka Hemece eKineTTi gunepre

xabapnacbiHpi3.
LLibiFapbinFaH KyHi xaHe/Hemece GenriHiH YabapIKTbiH LWbIFapbinFaH KyHi kopanta AA/HK
21 OPHbI XSHE LUbIFAPbINFaH XbiNblH aHbIKTay niwimMinge (AA - ait, YOK - xbin) kepceTinreH.
apici Typanbl aknapat
KanTama kypaMbi - HoyTbyk x 1;

Kyat apanTtepi x 1;

USB Type C kabeni x 1;

22 . KyxaTTama.
*CaTblinaTblH enre Hemece aiMakka

o 6alinaHbICTbl KanTaMaHblH Kypambl apTypni
60nybl MyMKiH.

CaitkecTik 6enrici

Kapere »apary benrici

24

Pycckuit

Mepes MCronb3oBaHNeM YCTPOACTBa HalfNTe U 3arpysnTe nocnefiHee pyKOBOACTBO MoMb3oBaTeNs Ha Be6-
caiite: https://www.honor.com/global/support/.

BknioueHue u 3apsapka

Mpwu nepeom pa npocTo nog, Te ero K ceTu anexkTponuTakus. Komnblotep
BK/IOUMTCA aBTOMaTUUYECKU.

MpW NOBTOPHOM BK/IOUEHMM KOMMBIOTEPE HAaXXMUTE U yLlepMuBaliTe KHOMKY NUTaHNs, NOKa He 3aropsTcs
MHOVMKaTOPbI Ha KNaBuaType.

KoMnbloTep OcHallieH BCTPOEHHOI 3apsiwaeMoli baTapeeli, KOTOPYIO MOXHO 3apsiaUTb C NOMOLLbIO afjanTepa
nuTaHus 1 kabens NS 3apsagKu, BXOAALWMX B KOMNEKT NOCTaBKuU. MHHMKETOP Muraet 6enbim LBETOM BO BpeMs
3apAAKM.

MpuHyAUTENbHOE BbIKMIOUEHUE: HAXMUTE U YAePXMBaliTE KHOMKY NuTaHus gonblue 10 cekyHp. MoaobHbId
cnocob BbIKMOYEHUs yc'rpoﬁc'raa npveefeT K noTepe HeCoXpaHeHHbIX AaHHbIX.

WHCTpYKLuM No TexHuKe 6e3onacHocTu

Hepep, ncnonb3oBaHnem yCTpOI;iCTBa BHUMaTENbHO NPOYTUTE Nnpasuna TEXHNKU 6esonacHocTu. bonee
nofpo6Hyto MHGOPMALMIO MOXHO HaliTV Ha Beb-caliTe https://www.honor.com/global/support/.
BesonacHas akcnnyatauus

. Bo n3bexaHune NoBpexaeHns OpraHoB CyXa He CyLlaiTe My3blKy Ha BbICOKOI IPOMKOCTH B TeUeH1e
[IMTENbHOrO BPEMEHN.

OnTumanbHas Temnepatypa: ot 0 °C go 35 °C ans akcrnyataumu, ot -10 °C go +45 °C ans xpaHeHus.
OnTumanbHasi TeMnepatypa afantepa nuraus: ot -10 °C go +40 °C gns akcnnyataumm, ot -40 °C fo +70 °C
[INS XpaHeHWs. SKCNyaTaLyus U XpaHeH e YCTPOICTBA 1 ero akceccyapos Npu TeMNepaType Boille Unn
HIKE YKa3aHHbIX PEKOMEH/10BaHHbIX 3HAUEHMA MOET NPUBECTY K UX NOBPEXAEHMUIO.

CornacHo pekoMeHzaLMsiM NpON3BOAUTENEl KapAMOCTUMYNINTOPOB, BO M36eXaHne NoMex MUHUMarnbHoe
paccTosiH1e MeXly yCTPOCTBOM 1 KapAUOCTAMYNIATOPOM AOMMKHO COCTaBMATh 15 CM.
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CobniopaiiTe MeCTHble 3aKOHbI M NPaBina BO BpeMs SKCMnyaTaLm ycTpoiicTsa. Bo nsbexarve OTM He
1cnonb3yiiTe Balle 6ecrpoBoAHOE YCTPOCTBO BO BPEMS BOX/EHMS.

He ucnonb3yiite ycTPOCTBO B MbINbHOM, BMI@XHOW UNK 3arpsisHeHHON cpefie b0 PAOM C UCTOUYHUKOM
MarHuTHOro nons.

Bo Bpems 3apsfiki yCTPONCTBO AOMKHO BbITb MOAKMIOUEHO K BNnkaiilueii LTencenbHoN po3eTke U K Hemy
[omkeH bbiTb obecneueH becnpensaTcTBEHHbIA [OCTYN. McnonbayiiTe cepTUhULMPOBaHHbIE afanTepbl
NUTaHUA UnNu 3apsifHole yCTpOﬁCTEa.

Ecnu Bbl He ucnonbsyete yCTpOﬁCTEO AnuTeNbHOe BpeMs, OTK/TIUUTE ero OT CeTU 3NEeKTPONUTaHus u oT
3apsfJHOro yCTpOiicTBa.

Henb3si UCNo/b30BaTh YCTPOWCTBO B MECTaX XPaHEHHS FopioumX 1 B3pblBYaTbIX MaTepyasos (Hanpumep, Ha
3anpaBOYHbIX CTaHUUAX, TONAUBHBIX XPaHUNULLAX UM XUMUYEeCKUX I'Ipe,ElI'IpMﬂTVIS!X) WM XpaHUTb U
TpaHcnopTupoBsaTtb yCTpOl:iCTBO BMeCTe C B3pblBYaTbiMK MaTepuanamu. Wcnonb3osaHue ychoﬁcTBa B
YyKa3saHHbIX YCNOoBMAX NOBbILWAaeT PUCK B3pbiBa UK BO3ropaHus.

He ncnonb3yiite 1 He xpaHUTe akkyMynsTOpHYto 6aTapeto B6MN3M OrHsi, ICTOUHIKOB Tena Uk Nog, npsiMbiMu
CONHEeYHbIMK Nyyamu. He paaMemaﬁTe yCTpOﬁCTBO Ha HarpesaTe/lbHOM OﬁOpyﬂOBaHMM W BHYTPU Hero. He
pasbupaiiTe, He MOOUPULMPYITE, HEe POHANTE U He CKUMaliTe yCTPOWCTBO. He BCTaBnsliTe B yCTPOMNCTBO
NOCTOPOHHME NPefiMeTbl, He NOrPYXaNTe ero B XMAKOCTH, He NPUMEHSIATE K HEMY Upe3MepHOoe [laBneHue, B
NPOTUBHOM Clyuae MOXET NPOM3O0IATM yTeuKa ToKa, Neperpes, BO3ropaHie 1 Aaxe B3pbis.

Y106bI YMEHbLUNTb PUCK BO3ropaHus Ui nopaxeHns sneKTpuyecknm ToKoMm, He nonyckaﬁTe nonagaHua Ha
apjanTtep nUTaHUa Uy akceccyapbl BOAbI UNK BNarun. He pa3smelyaeTe agantep nuTaHus B6M3N UCTOUHWKOB
Tenna, Hanpumep PsOM C MUKPOBOJTHOBOW Meubto, [lyxoBbiM LwkadoM uiu paguatopoM. He Tporaiite
afjanTep NUTaHWs UK yCTPOICTBO MOKPbIMU PykaMu. HecobniofieHne 3Toro npasuna MoXeT NpusecTu B
KOPOTKOMY 3aMblKaHWIO, NOBPEeXAEeHUAM U NOPaXeHWIo 3NeKTPUYECKUM TOKOM. He nbiTaritech
CaMOCTOATeNIbHO pazo6paTb WM OTPEeMOHTUPOBaTb afanTep NUTaHus. B cnyyae o6Hapy>Keva
HeUCnpaBHOCTU OTKMIOUMTE afjanTep OT UCTOUHMKA MUTaHWS 1 YCTPOCTBa U 0BpaTUTECh B aBTOPU30BaHHbIA
CePBUCHbIN LEHTP.

INo Bonpocy 6e3onacHoro B3auMOAECTBUS [aHHOrO YCTPOUCTBA C MEAULIMHCKIM 060pyA0BaHUEM
obpaTuTech K BalLeMy nevalleMy Bpauy uim NnpousBoauTento o6opyaoBaHms.

Cobniopaiite npasuna, NPUHATbIE B 6ONbHULEX U MEAULIMHCKNX YUPEXAEHNAX.

Cobniopalite npasuna obecneyeys 6e30nacHoCT! AeTeii. AQanTep NUTaHUs 1 ero NPoBOJ, — He Urpywkml
HeKOTOpre nposoja NpeacTaenaoT PUCK yaOYLWbS. XpaHMTe Wnx B MecTe, HefloCTyrnHoM ans ﬂeTEM He
nosgonsnTe aetam 6paTb afjanTtep nUTaHWa unu ero Nposof B poT. Ap,arlTep NUTaHWA 1 ero NpoBof, He
npegHasHayeHbl 48 UCNOMb30BaHUA OeTbMU.

He nbitaiiTech camocToaTenbHO 3aMeHuTb 6aTapelo. B pesynbTaTe caMoCcToATebHOM 3aMeHbl 6aTapes
MOXeT NoBpeAuTbCs, UTO MOXET CTaTb I'IpMHI/IHOﬁ neperpesa, BO3ropaHusi u TpasMm. BCTpOEHHaSI ﬁaTapeﬂ B
YCTPOICTBE [OMKHa 06CNy)MBaTbCS KOMNaHneli Honor, nn6o aBTopU30BaHHbIM NPOBAAEPOM YCIyT.
BbikntoyaiiTe yCTPOIICTBO B MeCTax C NoTeHUMarbHO B3PbIBOOMACHON Cpefjoil n cTporo cobniopalite Bce
YKa3aHUS 1 MHCTPYKUMK.

WHCTpYKUuUM no yTunmsauuu

= 3TOT 3H3UOK Ha YCTPOIACTBE, €ro akceccyapax, akkyMynsTOpHOIt 6aTapee, B IOKyMeHTaLUMN 1 Ha
YNaKOBOUHbIX MaTepuarnax 03HauaeT, UTo YCTPOICTBO, Ero 3MEKTPOHHbIE akceccyapsl (Bkiouasi agantep
NUTaHNS UK 3apsifHOe YCTPONCTBO, HayLHIMKK 1 USB-Kabenb) 1 akkyMynsTopHble 6aTapeu no 3aBeplueHnn
CpOKa aKCMNyaTaLui [LOMKHBI NepeiaBaTbCs B CneumanbHble NyHKTbl c6opa 1 yTunnsaumm. 31o obecneunsaet
HaAnexaLlyiA C6op 1 yTUNM3aLMIo SNEKTPOHHOTO W ANIEKTPUUECKOro 060py10BaHMs, NO3BOMSET NOBTOPHO
MCMONb30BaTh LiEHHbIE MaTepuaribl v 3aLMTUTL 3[,0POBbE UYENOBEKA 1 OKPY)KaloLLyio cpey. [ns nonyueHus
6onee noppobHoit MHGopMaLMK obpalLaiTech B MECTHYIO ajMUHUCTPALVIO, CIYXOY YHNUTOWEHNS BbITOBbIX
OTXO[0B UMW MarasuH PO3HNUHOV TOProBK, B KOTOPOM 6binlo NPUOBPETEHO yCTPOIRCTBO, 6O NoceTuTe Beb-
caiT https://www.honor.com/.

Coxpameﬂue BbI6POCOB BpeaHbIX BewecTs

[JlaHHOe YCTPOMCTBO 1 €ro aneKTpUYeCcKme akceccyapbl oTsevaroT PernaMenTy EC no peructpaumm, oueHke,
nonyyeHuio pasp norp 0 np! xumuueckux setects (EU REACH), Oupektuse EC 06
OrpaHinyeHnn CopepyaHins BpefiHbix BelecTs (ROHS) 1 [lnpekTuse 06 MCMONb30BaHWN 1 yTUNK3ALMNA
aKKyMYNIATOPHbIX 6aTapeit (ecnu ecTb). [ina nonyueHusi 6onee NOAPOGHOI MHOPMaLW O COOTBETCTBUM
ycTpoiicTea TpebosaHuam pernamMeHTa REACH n anpekTusbl RoHS nocetute Beb-caiT
https://www.honor.com/global/legal/certification/.




PapunouactoTHoe usnyyexune

Jns cTpaH, B KOTOPbIX MPUHAT yAenbHblii koahpuLmeHT nornowenms 2,0 BT/kr Ha 10 rpaMMoB TkaHeii. [laHHoe

YCTPOIACTBO OTBEUAET TPebOoBaHMAM NO PaJMOUACTOTHON 6e30MaCHOCTH, EC/IN UCMONb3YeTCs Ha paccTosH 0,0

CM OT Tena. MakciMarnbHoe 3apericTpUpoBaHHOe 3HaueHIe yienbHOro koadduLUMeHTa NOrOLLEHNS: PSAOM C

Tenom: 0,35 BT/kr.

JDeknapauus cootsetcTBus EC

KomnaHus Honor Device Co., Ltd. HacTosilmm 3asBnsieT, uto ycTpolicTBo MRB-A oTBeuaeT TpeboBaHNsM

cnepytowmx aupektus: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. MonHbiid TeKCT feknapaummn

cooteeTcTBUs EC, nofpobHble cBefieHus aupekTusbl ErP 1 akTyanbHyto nHdopmaumio ob akceccyapax u

nporpaMMHom obecneueHn MOXHO HaiiTv Ha Be6-caliTe: https://www.honor.com/global/legal/certification/.
vacTtoT U b

Bluetooth 2,4 TTu: 100 MBT, Wi-Fi 2,4 [Tu: 100 MBT, Wi-Fi 5 [Tu: 5150-5350 MIw: 100 MBT, 5650-5725 MTu: 100

MBT, 5725-5850 MTu: 25 MBT, Wi-Fi 6 Tu: 5650 - 6425 Mr'y: 200 MBT

Tosaprle 3HaKun

KoMnbioTep MocTaBnseTcs C yCTaHOBNEHHOW CTOPOHHEN OnepaLMoHHON CUCTEMOV 1Nk 6e3 TakoBOW. ToBapHbIi

3HaK CTOPOHHEN ONepaLnoHHONM CUCTEMbI MPUHAANENUT ero Npasoobnagarento. Hanpumep, 0603HaueHus

«Microsoft» u «Windows» sBnsitoTCs TOBapHbIMI 3HaKamn koMnaHumn Microsoft.

BKnappbil K KpaTKOMY PYKOBOAICTBY nonb3oBaTens

W3roTosutens, agpec Honor Device Co., Ltd.

Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park,
No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street,
Futian District, Shenzhen, Guangdong, 518040,
People's Republic of China.

1 XoHop Hesaiic Ko., 1Ta.,

MecTo HaxowpaeHus: Kutaiickas HapogHas
Pecny6nuka,518040, nposuHLms MyaHayH, ropos
LLIsHbWK3HD, paiioH OyTsHb, yniua CaHMuxy,
3anafHas gopora XyHnu, Ne 8089, napk LLsHbe,
cTpoeHue 6, 6ok A, cbioT 3401.

2 YnonHoMoueHHbIi NnpeacTaBuTens B EASC TOO «Aii-3d-Cu-Ixm Kas», KasaxctaH, 050062, r.
Anmarbl, yn. Kabgonosa, 16, kopnyc 1, odpuc 205/3.
YnonHomoueHHasi opraHusaLms no TOO "LEDA SERVICE", 050004, r.AnmaTbl, yn.*Kubek
3 MPUHATUIO NPETEH3WI Ha TeppuTopin PK Xonbi 104a, 3 aTax.

Ten.:+7 707 173 0675
Email: support@leda-service.kz

WHbopMaums ans ceasn ru.support@honor.com
8-800-700-16-77
kz_support@honor.com
8-800-100-7777

5 Toprosas Mapka HONOR

HaumeHoBaHwe 1 0603HaueHne HoyT6yku, Toprosoit Mapkn «HONOR»,
6 Mofenn:MRB-A, B kKOMNneKTe C afanTepom NuTaHus
Toproeoii Mapkn <HONOR».

HasHauenue TMopTaTUBHbIA NEPCOHaNbHbIA KOMMbIOTEP,
CcrneunanbHo CKOHCTPYMPOBAHHDIA ANst NePEHOCKN 1
5 npefiHa3HaueHHbIit Ans paboThbl B TeueHre
MPOAOMKATENBHOTO NEpUofia BPEMEHN MK
HEnocpeCTBEHHOM MOAKMIOUEHIM K UCTOUHMKY
CeTeBOro NUTaHus uin 6es Hero.

8 XapaKTepucTuKkn 1 napameTpbl Wi-Fi ctanpapT: IEEE 802.11a/b/g/n/ac/ax
Bluetooth 5.1




Mutanre

OT afanTepa NUTaHUs CETU NEPEMEHHOTO TOKa C
napaMeTPaMy Ha BbIXOAE: HOMUHATbHOE
HanpshkeHune: 20 B nocTosiHHOro
TOKa,MaKCUManbHbIi BbIXOAHOM Tok 3.25 A.
EMKoCTb akkyMynsiTopHoii 6aTapen: 60 BT*y

CTpaHa NpoM3BOACTBa

Kurait

MpoayKuWs COOTBETCTBYET TPebOoBaHUAM

TP TC 004/2011 «O 6e3onacHocTn
HW3KOBOMbTHOrO 060PYL0BAHNSY.

TP TC 020/2011 «9neKTpoMarHuTHas
COBMECTUMOCTb TEXHUUYECKUX CPEACTBY.
TP EA3SC 037/2016 «O6 orpaHuuermnn
NPUMEHEHIS ONacHbIX BELLECTB B N3AENMAX
3NEKTPOTEXHNKM U PafINOSNEKTPOHNKIAY.

Mpasuna 1 ycnosus 6esonacHoii
aKcnnyaTauun (Mcnonb3osaHus)

YcTpolicTBo TpebyeT 6epexHoro obpalleHus,
obeperaiiTe ero OT BO3[E/ACTBUA MbinK, rPs3u,
YAapOB, BNaru, orHa N T.4,.

YCTpolicTBO NpefHa3HauYeHo Ans UCMob3oBaHus B
3aKpbITbIX OTanMBaeMblX NOMeLLeHUsAX Npu
TeMnepaType okpyxatollero Bogyxa ot 0°C go +35
°C, ¥ OTHOCUTEbHOI BNaXHOCTU 5%~ 90%.
O6opynoBaHIe He HYXIaeTcs B NepuUoanUYEcKoM
o6CnyuBaHUN B TeueHe cpoka cryw6bl. Cpok
Cl'ly)KﬁbI YyKasaH B rapaHTMﬁHOM TanoHe.

Mpasuna n YCNoBUA MOHTaXa

MoHTax 060py0BaHMS NPOU3BOAUTCS B
COOTBETCTBUM C KPaTKIM PyKOBOACTBOM
nonb30BaTeNs, NPUNaraeMoM K fJaHHOMy
060pyaoBaHuio.

MpaBuna v ycnosus XpaHeHus

O60pya0BaHUe JOMKHO XPaHUTLCS B 3aKPbIThIX
NOMELLEHUsX, B 3aBOJICKOV YMaKoBKe, Npn
TemnepaType okpyxalollero Bogyxa ot - 10°C go +
45°C 1 OTHOCUTENbHOI BNaXHOCTU 5%~ 95%. B
NOMELLEHNAX He AOMKHO BbiTb arpecCHBHbBIX
npuMeceli (NapoB KICTIOT, ILENOYEN) Bbi3bIBaIOLLNX
koppo3uto. Cpok xpaHeHus 3 rofa.

Mpaguna v ycnosusi NepeBo3kn
(TpaHcnopTMpOBaHWS)

MepeBo3ka yCTPOICTBa AOMKHA OCYLECTBASTLCS B
CyXOli cpefie, B 3aBO[ICKOI YaKOBKe, MoBbIMI
B1AAMYU TPAHCNIOPTA, 6€3 OrpaHIUeHIs PaCcCTOSHMIA.

MpaBuna v ycnosus peanisatim

Peanusauus ycTpoiicTBa BOMKHa NPON3BOANTLCS B
COOTBETCTBUM C AE/CTBYIOLMM MECTHBIM
3aKOHOATeNbCTBOM.

MpaBuna 1 ycnosws yTunusaumm

Mocne okoHUaHUs CPoKa CyBbl U3aenus ero
Henb3s BbIGPACchIBaTh BMECTE C 0BbIUHbIM GbITOBbIM
MyCOpOM. BMECTO 3TOro OHO NOANEXMT cAaye Ha
YTUNM3aLMIO B COOTBETCTBYIOLWIA MyHKT Npuema
3NEKTPUYECKOrO 1 3M1EKTPOHHOO 060pYA0BaHS
ANS nocneaytoller nepepaboTkv 1 yTUnu3aLmm B
COOTBETCTBUM C (heAePasibHbIM UMK MECTHBIM
3aKoHofaTenbcToM. Bonee noppo6Hyio
MHGbOPMALWIO O NYHKTaX NpUeMa 1 yTunnsaLmum
[1aHHOTO MPOJAYKTa MOXHO MOMYUNTb B MECTHBIX
MYHULMNAnbHbIX OPraHax Win Ha NPeAnpUATAX no
BbIBO3Y 6bITOBOrO Mycopa.




MpaBuna v ycrnosusi NOAKMIOUEHNS K
3MEKTPUUECKON CETU 1 1PYTUM

MpowusBoauTCs B COOTBETCTBUM C KpaTkum
PYKOBOACTBOM Mofb3oBaTenNs, NpuiaraeMoM K

18 TeXHNYECKMM CPeaCTBaM, Nycka, [laHHOMy 060pya0BaHMIO.
perynupoBaHms 1 BBeAEHNs B
IKCnNyaTaLmio
CsepeHus 06 orpaH1ueHusx B ObopypoBaHie npefHasHayeHo ans
MCMONb30BaHNM C yUETOM NPEfIHA3HAUYEHNS | UCNONb30BAHUS B XKMIbIX, KOMMEPUECKMX 1
N5 paBOoTb B XKMIbIX, KOMMEPUECKMX 1 NPOM3BOAICTBEHHbIX 30HaX 6e3 Bo3AenCTBUS
19 NPON3BOLCTBEHHDBIX 30HaX OMacHbIX 1 BPEHbIX NPON3BOLCTBEHHBIX aKTOPOB.

ObopypoBaHie npefHasHayeHo ans

KPYrMOCYTOUHO HenpepbIBHOM SKcnnyaTalum 6e3

NOCTOSIHHOTO NPUCYTCTBIRA 0BCNYKMBAIOLIErO

nepcoHana.

ViHbopMaLns 0 Mepax Npu HencnpasHOCTH | B criyuae 06HapyxeHs HencnpasHOCTH
obopyoBaHms obopynosaHus:
BbIK/IOUNTE 06OPYAOBaHME,
20 OTKNIOUNTE 06OPYOBAHME OT SMEKTPUYECKOI
ceTut (ecnu OHO NOAKIOUEHO),
06paTUTECh B CEPBUCHDIV LIEHTP NN K
aBTOPWU30BaHHOMY AUnepy Ans NonyyYeHus
KOHCYNbTaLMy U PEMOHTa 060pyA0BaHNS.
Mecsit, 1 ro, u3roToBneHns u (unn) [laTa U3roToBNEHs YCTPOICTBA yka3aHa Ha
21 WHbOpMaLys 0 MecTe ynakogke B opmate MM/ (MM-mecsi, MT-rog).
HaHeceHus 1 cnocobe onpefieneHns rona
M3roTOBneHUs
KomnnekTtauus HoyTbyk - 1wr.;
ApanTep nuTaHus - 1 Wr.;
USB-kabenb Type-C - 1wr.;
22 - DKCMnyaTaLMOHHbIE JOKYMEHTbI.

o *KoMnnekT nocTaBK/ MOXeT OTNNIaTbCs B
38BUCUMOCTM OT CTPaHbI UMM PermoHa
peanusaLmm.

3HaK COOTBETCTBUS
23
3HaK yTunusauum
24
|
JoMmomon

9mBYmMOnEMonb 3odmyg690s89 3osbygo s AsdmAznmngm dm3bdsmydmab yobagbo gdsdzzmgzn
90LodsMmmbdy https://www.honor.com/global/support/.

R3S o adbh3s
MMEd 3m330yhaMb 3nMzgmoe nYg6900m, JoMmamme 8g09Mngm ab 33960 BysMmmBn o AsnMm;ggds.
MmgbsE 3M330nHamb bgmabms Asmmsgo, bobgMdmngaw osgnmgo Asmmngnb mnnsgL, bobsd

33303(haMs o gobacgods.



3mM33090h9Mb 9g3Lb As896909mn sdYbH3eN 33900L Jangdgbhn ws dnbn sdPbh3s 8ggndamnsm nd
30003(h9MN0S s 36 oo, MMBmYdn3 dob IM3yzs. sdYbH3NL MHML nbrngsdHmMMn ngmMmsp
(300309900

0dyagonmn godmMmmgs: ssgnmMgom AsMmoznb mnmasgb 10 Bsddg dghn bbom. genmzgsmabBobgo, Mmd gb
300mnB393L 6300b3NgMN BgnBabogn IMBs39FxONL O 3eM3ZaL.

06mM3o(300 YLogMnbmgdsdy

. @ 13g60L Bgbadam EsdN6gONL MVZNSB dbENMYdMS, 3 BMYLANBM™ Fsmsm bdodg nwn
bbb 3o63vgmmdsdn.

030bamznb, MMB Es3waNEMM, bymb gyl 0y sMs dMBYMONmMONL gsdmygbgds mgzgbn
LEBYENENBM MBYMONEMONL FnBomdsl, gansfMmgo 3MBLYMEAHIENS 9Jndmsb s dmBYMoNmMmMOnL
060MIMYOgmmab.

8mgMmngo dmBYmonamadnb gedmygbgdsb dh3Mnab, BabHneb o6 $ydynsb swgnmsb o6 dsgbohym
300106 sbanmb.

00090mIMn Hyd3gMahyMgdn: 0°C-ob 35°C-0t0g ggL3myshsEnnbmgnb, -10°C-ob +45°C-8g
9960bznbongnb.

©337b(H30LsL v3(hgMN YOS NYML AsMorymn sbmmBEgOsMY s SZNEMIW bymBnbobzomad
MmdYH30. 3gedmnygbgom v3MmANMYdYmn ©gbnb ss3hgMdn s sdhgbgdn.

398Ma9M0gm adhgbn MMBYHNWD s BMBYMONEMMANWSB, 07 IMBYMONEMOSL N bbb
306053mmds80 oM nYyg6y001.

9mofMnEgo 33900L 9engdgbhn 39Ebenb, BgdYH Logbgby s 8BL dnfMwsdnf bbnggob. sfM
9mma3bmMo nb godsmOMOYE IMBYMONEMMOJODY 86 BMBYMONEMOYdBn. oM ETsTMD, BYE39EMO,
30003030MM 86 gogymahmo b. sf Asme Bobdn YEbm bagbgon, oM AsdaMmo Lncbgygddn s
9moMngo oMy dognnb o6 DgBmanab BxdmJaggdsl, Mowgeb s8s6 dgndmgds gedmnB3nmb dnbn
309M639, goobyMmgds, 393bmnb gohgbs s sBgmggdsE 3o.

67 9309000, 0133500 3YE3OMMM 33900 gangdgbhn — Bgbadmms, 9mgdgbHn ssdNsBEMM, M3Bs
890d@90s gowabyMgods, babdaMn s sBNBIOs 3sdmMnB30ML. BMBYMANMMOSdn As8ybgdymn 33900L
9m9396¢0nb byMznbo byandnbeBzmMdns HONOR-0bL v6 bLgMznbaL v3HMMNDYOYMN 3MMZenIMAL
dngf.

068MM33305 3osggoobs s YJHnmNdIENdY

mm LO3OMEM 3MHMEYIHBY, 33900L 9gangdgbhgddy, MmnbhgMobyMedg 86 BgBYNZady 6n86s3L, MMA dob
89090093, M3 3odmMbLLEY3eW 3oManbn sgafM ngbgods, 3MmeEJdn o 33900b gmgdgbihgdn s Bnngsbmo
6oMAg6g00b BgaMmgzgdnb 3omgag 396dhgodn, MMAmgdn3 gobbedmzgMmymns swanmmomagn dmagMmmonlb
909fM. gL YDOMYE39mMYMRL EEE 63MAYHYONL 3osdndsaggdsobs o o838s390sL nbyg, MmA Bgnbabmb
®0fMYO@0 BobdmYon s EIEYMN nYmMb 5E3N6gdNL F363MNYMMS s 3ofMgdm. sdsthgdnmn
063MmM33300LM30L Y33380MPNN 3ENEMAMNZ YBYJOYOL, boEsanm BmzadMglb o6 baymasEbmagmgom
65MAg6900L godebab LBLIbYML 16 9B30gm 390339MwL https://www.honor.com/.

06gmMAs30s RF 9gL3mdaEnady

00 g30Y6900Lngnlb, HMBgOLbsE Bomgdymn vg3b SAR Bgdmyw3s 2,0 3¢)/33 10 3Meddg dghn
JbmgnmnbognL. IMBYmMOINEMAs 8xgLdedgds RF b3gE0RNISENYIOL Lbgymnesb 0,0 L3 dsb6dnmdy
390my96900LL. SAR-0b Yzgmsdg domomn BaMdmeagbomn 86n3369ammos: bbgymnb SAR: 0,35 3¢/33.

93Mm35330M0bL M93nmoEnsLmb 3gLodsdnbmods
58001 Honor Device Co., Ltd. 5(3bogob, Hm3 8mEgdnamn dmBymonmmds MRB-A 899Ls0s890s 8980093
wnfMgghngob: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. g3fhmgagdnfnb 8gbadsdnbmonl
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©93@3M3n0L b Hadbdn, EIHIEYMN ErP nbBMMBsE0S S Jsbangbo nbBMMISENS 3gLYLYSMIONLY
o 3MmaMadymn PdMnB3gmymenb dgbebgd bgmdnbobzmadns 898093 nbhaMbHInLsTsMmdY:
https://www.honor.com/global/legal/certification/.

Lb3nMYcL EN3335MB6960 o bnddmagmg

Bluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 20dBm, 5650-5725MHz: 20dBm,
5725-5850MHz: 14dBm, Wi-Fi 6G: 5650-6425MHz: 23dBm

babagmbmm 6036900 (o 6gdMNZgd0

3M3309(h9M30 B0bsLBM 3ML INBLAHSENMYdYMN FgLadg BbaMnb M3gMaEnymn bobHYds 86 sfEgMon
LOLHIBS o 3MNL BNBLBSM EINBLHSENMYOYMN. BgLsdy BbsMab M3gMaEnymn bobhgdab bagsdmm
608560 93903600 gbsdg BbaMgl. Bogemnmag, ,Microsoft” s ,Windows” sfnb Microsoft-ob bagsdhm
6036900.

9865Mm3mMgdgmn

Honor Device Co., Ltd.

Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park, No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street, Futian District,
Shenzhen, Guangdong, 518040, People's Republic of China.

Honor Device Co., Ltd.

moobn 3401, demmgn A, 3mM3ybo 6, Shum Yip Sky Park, Ne 8089, Hongli West Road, bnob63033L Jyhes,
BIYHnebab Monmbn, 8x63960, 3ysboybn, 518040, AnByonb babombm Mgb3ydanngs.
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	EnglishBefore using the device, review and download the latest user guide at https://www.honor.com/global/support/.Powering on and chargingWhen using your computer for the first time, just plug it in to a power supply and it will turn on.When you turn on your computer again, press and hold the power button until the keyboard lights up.Your computer has a built-in rechargeable battery, and you can charge it using the adapter and charging cable that came with it. The indicator blinks white during charging.Force shutdown: Press and hold the power button for more than 10 seconds. Do note that this will result in loss of any unsaved data.Safety Information• To prevent possible hearing damage, do not listen at a high volume for long periods.•Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if using your device may interfere with the operation of your medical device.•Avoid using the device in a dusty, damp, or dirty place, or near a magnetic field.•Ideal temperatures: 0°C to 35°C for operating, -10°C to +45°C for storage.•When charging, an adapter should be plugged into a socket nearby and easily accessible. Use approved power adapters and chargers.•Unplug the charger from electrical outlets and the device if the device is not used for a long time.•Keep the battery away from fire, excessive heat, and direct sunlight. Do not place it on or in heating devices. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.•Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause overheating, fire, and injury. The built-in battery in your device should be serviced by Honor or an authorized service provider.Disposal and Recycling Information The symbol on the product, battery, literature, or packaging means that the products and batteries should be taken to separate waste collection points designated by local authorities at the end of the lifespan. This will ensure that EEE waste is recycled and treated in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment. For more information, please contact your local authorities, retailer, or household waste disposal service or visit the website https://www.honor.com/.RF Exposure InformationFor the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg over 10 grams of tissue. The device complies with RF specifications when used at a distance of 0.0 cm from your body. The highest reported SAR value: body SAR: 0.35 W/kg.EU Regulatory ComplianceHereby, Honor Device Co., Ltd. declares that this device MRB-A is in compliance with the following Directive: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. The full text of the EU declaration of conformity, the detailed ErP information and most recent information about accessories & software are available at the following internet address: https://www.honor.com/global/legal/certification/.Frequency Bands and PowerBluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 20dBm, 5650-5725MHz: 20dBm, 5725-5850MHz: 14dBm, Wi-Fi 6G: 5650-6425MHz: 23dBmTrademarks and PermissionsThe computer is preinstalled with a third-party operating system or is not preinstalled with any systems. The trademark of the third-party operating system belongs to the third party. For example, "Microsoft" and "Windows" are trademarks of Microsoft.
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	Қазақ тіліҚұрылғыны пайдалану алдында https://www.honor.com/global/support/ сайтындағы соңғы пайдаланушы нұсқаулығын қарап шығыңыз және жүктеп алыңыз.Қуатты қосу және зарядтауКомпьютерді алғаш рет пайдаланған кезде, оны жай ғана қуат көзіне тығып, оны қосыңыз.Компьютерді қайта қосқан кезде, пернетақта жанғанша қуат түймесін басып тұрыңыз.Компьютерде кірістірілген қайта зарядталатын батарея бар және сіз оны бірге келген адаптер мен зарядтау кабелін пайдаланып зарядтай аласыз. Зарядтау барысында индикатор ақ түсте жыпылықтайды.Мәжбүрлеп өшіру: Қуат түймесін басып, 10 аса секунд бойы ұстап тұрыңыз. Бұл сақталмаған деректердің жоғалуына әкелетінін ескеріңіз.Қауіпсіздік туралы ақпарат• Есту қабілетінің ықтимал зақымдалуын болдырмау үшін жоғары дыбыс деңгейінде ұзақ уақыт бойы тыңдамаңыз.•Құрылғыңызды пайдалануыңыз медициналық құрылғы жұмысына кедергі келтіретінін анықтау үшін дәрігерге және құрылғы өндірушісіне хабарласыңыз.•Құрылғыны шаңды, дымқыл немесе лас орында не магниттік өріске жақын пайдалануға болмайды.•Қолайлы температуралар: пайдалану үшін 0-35°C, сақтау үшін -10-+45°C.•Зарядтау кезінде адаптер жақын розеткаға қосылуы керек әрі оңай қол жететін болуы керек. Мақұлданған қуат адаптерлері мен зарядтағыштарды пайдаланыңыз.•Құрылғы ұзақ уақыт пайдаланылмаса, зарядтағышты электр розеткалары мен құрылғыдан ажыратыңыз.•Батареяны өрттен, қатты ыстық көзінен және тік күн жарығынан алыс сақтаңыз. Оны жылыту құрылғыларының үстіне немесе ішіне қоймаңыз. Оны бөлшектеуге, өзгертуге, лақтыруға немесе қысуға болмайды. Оған бөгде нысандарды салуға, оны сұйықтықтарға батыруға не оған сыртқы күш немесе қысым салуға болмайды, себебі бұл оның ағуына, қызып кетуіне, тұтануына немесе тіпті жарылуына себеп болуы мүмкін.•Батареяны өз бетіңізбен ауыстыруға әрекет етпеңіз, батареяға зақым келтіріп, қызып кетуге, өртке және жарақатқа себеп болуы мүмкін. Құрылғыға кірістірілген батареяға Honor немесе өкілетті қызмет көрсетуші қызмет көрсетуі керек.Жою және қайта өңдеу туралы ақпарат Өнімдегі, батареядағы, оқулықтағы немесе бумадағы таңба өнімдер мен батареяларды қызмет мерзімі соңында жергілікті органдар көрсеткен бөлек қоқыс жинау пункттеріне апару керектігін білдіреді. Бұл таңба EEE қоқысының құнды материалдарды сақтайтын және адам денсаулығы мен қоршаған ортаны қорғайтын жолмен өңделуін және қайта өңделуін қамтамасыз етеді. Қосымша ақпарат алу үшін жергілікті билік органдарына, сатушыға немесе тұрмыстық қоқысты жою қызметіне хабарласыңыз немесе https://www.honor.com/ веб-сайтына кіріңіз.РЖ экспозициясы туралы ақпарат10 грамм тінге 2,0 Вт/кг МСК лимитін қабылдаған елдерге арналған. Құрылғы денеңізден 0.0 см қашық қолданылғанда RF техникалық сипаттарына сәйкес келеді. Ең жоғары хабарланған МСК мәні: дене МСК: 0.35 Вт/кг.ЕО регламенттеріне сәйкестікОсылайша, Honor Device Co., Ltd. компаниясы бұл MRB-A құрылғының мына директиваға сәйкес екенін мәлімдейді: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. ЕО сәйкестік декларациясының толық мәтіні, ErP туралы толық ақпарат және керек-жарақтар мен бағдарламалық құрал туралы ең соңғы ақпарат мына интернет мекенжайында қолжетімді: https://www.honor.com/global/legal/certification/.Жиілік диапазондары және қуатBluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 20dBm, 5650-5725MHz: 20dBm, 5725-5850MHz: 14dBm, Wi-Fi 6G: 5650-6425MHz: 23dBmСауда белгілері және рұқсаттарКомпьютерде үшінші тарап операциялық жүйесі алдын ала орнатылады немесе ешбір жүйе алдын ала орнатылмайды. Үшінші тарап операциялық жүйесінің сауда белгісі үшінші тарапқа тиесілі. Мысалы, «Microsoft» және «Windows» — Microsoft сауда белгілері.Қысқаша нұсқаулықтың қосымша парағы1Өндіруші, мекенжайHonor Device Co., Ltd.Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park, No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street, Futian District, Shenzhen, Guangdong, 518040, Қытай Халық Республикасы.Honor Device Co., Ltd.518040, Қытай Халық Республикасы, Гуандун провинциясы, Шэньчжэнь қаласы, Футянь ауданы, Сянмиху көшесі, Хунли-Батыс жолы, № 8089, Shenye Skypark, 6-ғимарат, 3401 люкс блогында орналасқан.2ЕОЭ-дағы өкілетті өкілЖШС «Ай-Эф-Си-Джи Каз», Қазақстан, 050062, Алматы қ., Қабдолов к-сі, үй 16, корпус 1, офис 205/3.3Қазақстан Республикасында шағымдарды қабылдауға өкілетті ұйым«LEDA SERVICE» ЖШС. 050004, 3-қабат, Жібек жолы көш. 104a, Алматы.Тел.: +7 707 173 0675Эл-пошта: support@leda- service.kz4Байланыс ақпаратыkz_support@honor.com8-800-100-7777ru.support@honor.com8-800-700-16-775Сауда белгісіHONOR6АтауыНоутбуктер, HONOR бренді, үлгілері: MRB-A, HONOR брендінің қуат адаптері бар.7МақсатыТасымалдау үшін арнайы әзірленген және желілік қуат көзіне тікелей қосылған немесе қосылмай ұзақ уақыт жұмыс істеуге арналған портативті дербес компьютер.8Параметрлері мен сипаттамаларыWi-Fi Standard: IEEE 802.11a/b/g/n/ac/axBluetooth 5.19ҚуатШығыс параметрлері бар айнымалы ток қуат адаптері: 20 В тұрақты ток,максималды шығыс тогы 3.25 А.Батарея сыйымдылығы: 60 Вт*сағ10Өндірген елҚытай11СәйкестікҚұрылғы мыналарға сәйкес:•ТС ТР 020/2011 Техникалық жабдықтың электромагниттік үйлесімділігі.•ЕЭО ТР 037/2016 Электр және радиоэлектроника бұйымдарында қауіпті заттарды пайдалануды шектеу туралы.•ТС ТР 004/2011 Төменвольтты жабдық қауіпсіздігі туралы.12Қауіпсіз пайдалану ережелеріҚұрылғыны күтіп пайдаланыңыз; оны шаңнан, кірден, соққылардан, судан, жалыннан және т.б. заттан сақтаңыз.Құрылғы қоршаған ауа температурасы 0°C және +35°C аралығы және салыстырмалы ылғалдылығы 5–90%болатын жабық, жылытылатын ортада пайдалануға арналған. Жабдық қызмет мерзімі ішінде уақыт өте келе техникалық қызмет көрсетуді қажет етпейді. Қызмет мерзімі кепілдік талонында көрсетілген.13Құрастыру ережелеріЖабдықты осы жабдықпен бірге берілген қысқаша нұсқаулыққа сәйкес орнатыңыз.14Сақтау ережелеріЖабдықты қоршаған ауа температурасы -10°C және +45°C аралығын және салыстырмалы ылғалдылығы 5–95%болатын жабық ортада, зауыттық қаптамада сақтау керек. Қоршаған ортада агрессивті коррозиялық ластағыш заттар (қышқыл немесе сілті булары) болмауы керек. Жарамдылық мерзімі — 3 жыл.15Тасымалдау ережелеріҚұрылғыны тасымалдау құрғақ ортада, зауыттық қаптамада, қашықтық шектеулерінсіз тасымалдаудың кез келген әдісімен жүргізілуі керек.16Сату ережелеріҚұрылғыны сату жергілікті ережелерге сәйкес болуы керек.17Кәдеге жарату ережелеріҚұрылғының қызмет мерзімі аяқталғаннан кейін, оны жалпы тұрмыстық қалдықпен бірге қоқысқа тастауға болмайды. Оның орнына құрылғыны федералды немесе жергілікті ережелерге сәйкес кейінгі қайта өңдеу және кәдеге жарату үшін электр және электрондық жабдықты қабылдайтын орынға жіберу керек. Бұл өнімді қабылдайтын орындар мен кәдеге жарату туралы қосымша ақпаратты жергілікті мемлекеттік органдардан немесе тұрмыстық қалдықты шығаратын кәсіпорындардан алуға болады.18Электр желісіне және басқа да техникалық құралдарға қосу, іске қосу, теңшеу және пайдалануды бастау ережелеріОсы жабдықпен бірге берілген қысқа пайдаланушы нұсқаулығына сәйкес жасалынады.19Тұрғын, коммерциялық және өндірістік аймақтардағы қызметтерге байланысты пайдалану шектеулері туралы ақпаратЖабдық қауіпті және зиянды өндірістік факторлардың әсерінсіз тұрғын, коммерциялық және өндірістік аймақтарда пайдалануға арналған.Жабдық қызмет көрсетуші персоналдың тұрақты бақылауынсыз тәулік бойы қызмет көрсетуге арналған.20Жабдықтың ақауы кезіндегі шешімдер туралы ақпаратЖабдықтың ақауы анықталған жағдайда:•Жабдықты өшіріңіз.•Жабдықты электр желісінен ажыратыңыз (розеткаға қосылған болса).•Кеңес алу немесе жабдықты жөндеу үшін сервистік орталыққа немесе өкілетті дилерге хабарласыңыз.21Шығарылған күні және/немесе белгінің орны және шығарылған жылын анықтау әдісі туралы ақпаратЖабдықтың шығарылған күні қорапта АА/ЖЖ пішімінде (АА - ай, ЖЖ - жыл) көрсетілген.22Қаптама құрамы•Ноутбук x 1;•Қуат адаптері x 1;•USB Type C кабелі x 1;•Құжаттама.*Сатылатын елге немесе аймаққа байланысты қаптаманың құрамы әртүрлі болуы мүмкін.23Сәйкестік белгісі24Кәдеге жарату белгісі
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	Русский Перед использованием устройства найдите и загрузите последнее руководство пользователя на веб-сайте: https://www.honor.com/global/support/.Включение и зарядкаПри первом включении компьютера просто подключите его к сети электропитания. Компьютер включится автоматически.При повторном включении компьютера нажмите и удерживайте кнопку питания, пока не загорятся индикаторы на клавиатуре.Компьютер оснащен встроенной заряжаемой батареей, которую можно зарядить с помощью адаптера питания и кабеля для зарядки, входящих в комплект поставки. Индикатор мигает белым цветом во время зарядки.Принудительное выключение: нажмите и удерживайте кнопку питания дольше 10 секунд. Подобный способ выключения устройства приведет к потере несохраненных данных.Инструкции по технике безопасностиПеред использованием устройства внимательно прочтите правила техники безопасности. Более подробную информацию можно найти на веб-сайте https://www.honor.com/global/support/.Безопасная эксплуатация• Во избежание повреждения органов слуха не слушайте музыку на высокой громкости в течение длительного времени.•Оптимальная температура: от 0 °C до 35 °C для эксплуатации, от -10 °C до +45 °C для хранения. Оптимальная температура адаптера питания: от -10 °C до +40 °C для эксплуатации, от -40 °C до +70 °C для хранения. Эксплуатация или хранение устройства и его аксессуаров при температуре выше или ниже указанных рекомендованных значений может привести к их повреждению.•Согласно рекомендациям производителей кардиостимуляторов, во избежание помех минимальное расстояние между устройством и кардиостимулятором должно составлять 15 см.•Соблюдайте местные законы и правила во время эксплуатации устройства. Во избежание ДТП не используйте ваше беспроводное устройство во время вождения.•Не используйте устройство в пыльной, влажной или загрязненной среде либо рядом с источником магнитного поля.•Во время зарядки устройство должно быть подключено к ближайшей штепсельной розетке и к нему должен быть обеспечен беспрепятственный доступ. Используйте сертифицированные адаптеры питания или зарядные устройства.•Если вы не используете устройство длительное время, отключите его от сети электропитания и от зарядного устройства.•Нельзя использовать устройство в местах хранения горючих и взрывчатых материалов (например, на заправочных станциях, топливных хранилищах или химических предприятиях) или хранить и транспортировать устройство вместе с взрывчатыми материалами. Использование устройства в указанных условиях повышает риск взрыва или возгорания.•Не используйте и не храните аккумуляторную батарею вблизи огня, источников тепла или под прямыми солнечными лучами. Не размещайте устройство на нагревательном оборудовании или внутри него. Не разбирайте, не модифицируйте, не роняйте и не сжимайте устройство. Не вставляйте в устройство посторонние предметы, не погружайте его в жидкости, не применяйте к нему чрезмерное давление, в противном случае может произойти утечка тока, перегрев, возгорание и даже взрыв.•Чтобы уменьшить риск возгорания или поражения электрическим током, не допускайте попадания на адаптер питания или аксессуары воды или влаги. Не размещаете адаптер питания вблизи источников тепла, например рядом с микроволновой печью, духовым шкафом или радиатором. Не трогайте адаптер питания или устройство мокрыми руками. Несоблюдение этого правила может привести в короткому замыканию, повреждениям или поражению электрическим током. Не пытайтесь самостоятельно разобрать или отремонтировать адаптер питания. В случае обнаружения неисправности отключите адаптер от источника питания и устройства и обратитесь в авторизованный сервисный центр.•По вопросу безопасного взаимодействия данного устройства с медицинским оборудованием обратитесь к вашему лечащему врачу или производителю оборудования.•Соблюдайте правила, принятые в больницах и медицинских учреждениях.•Соблюдайте правила обеспечения безопасности детей. Адаптер питания и его провод — не игрушки! Некоторые провода представляют риск удушья. Храните их в месте, недоступном для детей. Не позволяйте детям брать адаптер питания или его провод в рот. Адаптер питания и его провод не предназначены для использования детьми.•Не пытайтесь самостоятельно заменить батарею. В результате самостоятельной замены батарея может повредиться, что может стать причиной перегрева, возгорания и травм. Встроенная батарея в устройстве должна обслуживаться компанией Honor, либо авторизованным провайдером услуг.•Выключайте устройство в местах с потенциально взрывоопасной средой и строго соблюдайте все указания и инструкции.Инструкции по утилизации Этот значок на устройстве, его аксессуарах, аккумуляторной батарее, в документации и на упаковочных материалах означает, что устройство, его электронные аксессуары (включая адаптер питания или зарядное устройство, наушники и USB-кабель) и аккумуляторные батареи по завершении срока эксплуатации должны передаваться в специальные пункты сбора и утилизации. Это обеспечивает надлежащий сбор и утилизацию электронного и электрического оборудования, позволяет повторно использовать ценные материалы и защитить здоровье человека и окружающую среду. Для получения более подробной информации обращайтесь в местную администрацию, службу уничтожения бытовых отходов или магазин розничной торговли, в котором было приобретено устройство, либо посетите веб-сайт https://www.honor.com/.Сокращение выбросов вредных веществДанное устройство и его электрические аксессуары отвечают Регламенту ЕС по регистрации, оценке, получению разрешения и ограничению применения химических веществ (EU REACH), Директиве ЕС об ограничении содержания вредных веществ (RoHS) и Директиве об использовании и утилизации аккумуляторных батарей (если есть). Для получения более подробной информации о соответствии устройства требованиям регламента REACH и директивы RoHS посетите веб-сайт https://www.honor.com/global/legal/certification/.Радиочастотное излучениеДля стран, в которых принят удельный коэффициент поглощения 2,0 Вт/кг на 10 граммов тканей. Данное устройство отвечает требованиям по радиочастотной безопасности, если используется на расстоянии 0,0 см от тела. Максимальное зарегистрированное значение удельного коэффициента поглощения: рядом с телом: 0,35 Вт/кг.Декларация соответствия ЕСКомпания Honor Device Co., Ltd. настоящим заявляет, что устройство MRB-A отвечает требованиям следующих директив: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. Полный текст декларации соответствия ЕС, подробные сведения директивы ErP и актуальную информацию об аксессуарах и программном обеспечении можно найти на веб-сайте: https://www.honor.com/global/legal/certification/.Диапазоны частот и мощностьBluetooth 2,4 ГГц: 100 мВт, Wi-Fi 2,4 ГГц: 100 мВт, Wi-Fi 5 ГГц: 5150-5350 МГц: 100 мВт, 5650-5725 МГц: 100 мВт, 5725-5850 МГц: 25 мВт, Wi-Fi 6 ГГц: 5650 - 6425 МГц: 200 мВтТоварные знакиКомпьютер поставляется с установленной сторонней операционной системой или без таковой. Товарный знак сторонней операционной системы принадлежит его правообладателю. Например, обозначения «Microsoft» и «Windows» являются товарными знаками компании Microsoft.Вкладыш к краткому руководству пользователя1Изготовитель, адресHonor Device Co., Ltd.Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park,No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street,Futian District, Shenzhen, Guangdong, 518040,People's Republic of China.Хонор Девайс Ко., Лтд.,место нахождения: Китайская Народная Республика,518040, провинция Гуандун, город Шэньчжэнь, район Футянь, улица Сянмиху, западная дорога Хунли, № 8089, парк Шэнье, строение 6, блок А, сьют 3401.2Уполномоченный представитель в ЕАЭСТОО «Ай-Эф-Си-Джи Каз», Казахстан, 050062, г. Алматы, ул. Кабдолова, 16, корпус 1, офис 205/3.3Уполномоченная организация по принятию претензий на территории РКТОО "LEDA SERVICE", 050004, г.Алматы, ул.Жибек Жолы 104а, 3 этаж.Тел.:+7 707 173 0675Email: support@leda-service.kz4Информация для связиru.support@honor.com8-800-700-16-77kz_support@honor.com8-800-100-77775Торговая маркаHONOR6Наименование и обозначениеНоутбуки, торговой марки «HONOR», модели:MRB-A, в комплекте с адаптером питания торговой марки «HONOR».7НазначениеПортативный персональный компьютер, специально сконструированный для переноски и предназначенный для работы в течение продолжительного периода времени при непосредственном подключении к источнику сетевого питания или без него.8Характеристики и параметрыWi-Fi стандарт: IEEE 802.11a/b/g/n/ac/axBluetooth 5.19ПитаниеОт адаптера питания сети переменного тока с параметрами на выходе: номинальное напряжение: 20 В постоянного тока,максимальный выходной ток 3.25 A.Емкость аккумуляторной батареи: 60 Вт*ч10Страна производстваКитай11Продукция соответствует требованиям•ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования».•ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств».•ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники».12Правила и условия безопасной эксплуатации (использования)Устройство требует бережного обращения, оберегайте его от воздействия пыли, грязи, ударов, влаги, огня и т.д..Устройство предназначено для использования в закрытых отапливаемых помещениях при температуре окружающего воздуха от 0°C до +35 °C, и относительной влажности 5%– 90%. Оборудование не нуждается в периодическом обслуживании в течение срока службы. Срок службы указан в гарантийном талоне.13Правила и условия монтажаМонтаж оборудования производится в соответствии с Кратким руководством пользователя, прилагаемом к данному оборудованию.14Правила и условия храненияОборудование должно храниться в закрытых помещениях, в заводской упаковке, при температуре окружающего воздуха от - 10°C до + 45°C и относительной влажности 5%– 95%. В помещениях не должно быть агрессивных примесей (паров кислот, щелочей) вызывающих коррозию. Срок хранения 3 года.15Правила и условия перевозки (транспортирования)Перевозка устройства должна осуществляться в сухой среде, в заводской упаковке, любыми видами транспорта, без ограничения расстояний.16Правила и условия реализацииРеализация устройства должна производиться в соответствии с действующим местным законодательством.17Правила и условия утилизацииПосле окончания срока службы изделия его нельзя выбрасывать вместе с обычным бытовым мусором. Вместо этого оно подлежит сдаче на утилизацию в соответствующий пункт приема электрического и электронного оборудования для последующей переработки и утилизации в соответствии с федеральным или местным законодательством. Более подробную информацию о пунктах приема и утилизации данного продукта можно получить в местных муниципальных органах или на предприятии по вывозу бытового мусора.18Правила и условия подключения к электрической сети и другим техническим средствам, пуска, регулирования и введения в эксплуатациюПроизводится в соответствии с Кратким руководством пользователя, прилагаемом к данному оборудованию.19Сведения об ограничениях в использовании с учетом предназначения для работы в жилых, коммерческих и производственных зонахОборудование предназначено для использования в жилых, коммерческих и производственных зонах без воздействия опасных и вредных производственных факторов.Оборудование предназначено для круглосуточной непрерывной эксплуатации без постоянного присутствия обслуживающего персонала.20Информация о мерах при неисправности оборудованияВ случае обнаружения неисправности оборудования:•выключите оборудование,•отключите оборудование от электрической сети (если оно подключено),•обратитесь в сервисный центр или к авторизованному дилеру для получения консультации или ремонта оборудования.21Месяц и год изготовления и (или) информация о местенанесения и способе определения года изготовленияДата изготовления устройства указана на упаковке в формате ММ/ГГ (ММ-месяц, ГГ-год).22Комплектация•Ноутбук – 1 шт.;•Адаптер питания – 1 шт.;•USB-кабель Type-C – 1 шт.;•Эксплуатационные документы.*Комплект поставки может отличаться в зависимости от страны или региона реализации.23Знак соответствия24Знак утилизации
	Перед использованием устройства найдите и загрузите последнее руководство пользователя на веб-сайте: https://www.honor.com/global/support/.
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	ქართულიმოწყობილობის გამოყენებამდე გადახედეთ და ჩამოტვირთეთ მომხმარებლის უახლესი გზამკვლევი მისამართზე https://www.honor.com/global/support/.ჩართვა და დამუხტვაროცა კომპიუტერს პირველად იყენებთ, უბრალოდ შეაერთეთ ის კვების წყაროში და ჩაირთვება.როდესაც კომპიუტერს ხელახლა ჩართავთ, ხანგრძლივად დააჭირეთ ჩართვის ღილაკს, სანამ კლავიატურა არ განათდება.კომპიუტერს აქვს ჩაშენებული დამუხტვადი კვების ელემენტი და მისი დამუხტვა შეგიძლიათ იმ ადაპტერითა და დამტენი კაბელით, რომლებიც მას მოჰყვა. დამუხტვის დროს ინდიკატორი თეთრად ციმციმებს.იძულებითი გამორთვა: დააჭირეთ ჩართვის ღილაკს 10 წამზე მეტი ხნით. გაითვალისწინეთ, რომ ეს გამოიწვევს ნებისმიერი შეუნახავი მონაცემების დაკარგვას.ინფორმაცია უსაფრთხოებაზე• სმენის შესაძლო დაზიანების თავიდან ასაცილებლად, არ მოუსმინოთ მაღალ ხმაზე დიდი ხნის განმავლობაში.•იმისათვის, რომ დაადგინოთ, ხელს შეუშლის თუ არა მოწყობილობის გამოყენება თქვენი სამედიცინო მოწყობილობის მუშაობას, გაიარეთ კონსულტაცია ექიმთან და მოწყობილობის მწარმოებელთან.•მოერიდეთ მოწყობილობის გამოყენებას მტვრიან, ნესტიან ან ჭუჭყიან ადგილას ან მაგნიტურ ველთან ახლოს.•იდეალური ტემპერატურები: 0°C-დან 35°C-მდე ექსპლუატაციისთვის, -10°C-დან +45°C-მდე შენახვისთვის.•დამუხტვისას ადაპტერი უნდა იყოს ჩართული ახლომდებარე და ადვილად ხელმისაწვდომ როზეტში. გამოიყენეთ აპრობირებული დენის ადაპტერები და დამტენები.•გამოაერთეთ დამტენი როზეტიდან და მოწყობილობიდან, თუ მოწყობილობას დიდი ხნის განმავლობაში არ იყენებთ.•მოარიდეთ კვების ელემენტი ცეცხლს, ზედმეტ სიცხესა და მზის პირდაპირ სხივებს. არ მოათავსოთ ის გამათბობელ მოწყობილობებზე ან მოწყობილობებში. არ დაშალოთ, შეცვალოთ, გადააგდოთ ან გაჭყლიტოთ ის. არ ჩადოთ მასში უცხო საგნები, არ ჩაძიროთ სითხეებში და მოარიდეთ გარე ძალის ან ზეწოლის ზემოქმედებას, რადგან ამან შეიძლება გამოიწვიოს მისი გაჟონვა, გადახურება, ცეცხლის გაჩენა და აფეთქებაც კი.•ნუ ეცდებით, თავად შეცვალოთ კვების ელემენტი — შესაძლოა, ელემენტი დააზიანოთ, რამაც შეიძლება გადახურება, ხანძარი და დაზიანება გამოიწვიოს. მოწყობილობაში ჩაშენებული კვების ელემენტის სერვისი ხელმისაწვდომია HONOR-ის ან სერვისის ავტორიზებული პროვაიდერის მიერ.ინფორმაცია გადაგდებასა და უტილიზაციაზე სიმბოლო პროდუქტზე, კვების ელემენტებზე, ლიტერატურაზე ან შეფუთვაზე ნიშნავს, რომ მას შემდეგ, რაც გამოსადეგად ვარგისი აღარ იქნება, პროდუქტი და კვების ელემენტები უნდა მიიტანოთ ნარჩენების შეგროვების ცალკე პუნქტებში, რომლებიც განსაზღვრულია ადგილობრივი მთავრობის მიერ. ეს უზრუნველყოფს EEE ნარჩენების გადამუშავებასა და დამუშავებას ისე, რომ შეინახოს ღირებული მასალები და დაცული იყოს ადამიანების ჯანმრთელობა და გარემო. დამატებითი ინფორმაციისთვის დაუკავშირდით ადგილობრივ უწყებებს, საცალო მოვაჭრეს ან საყოფაცხოვრებო ნარჩენების გატანის სამსახურს ან ეწვიეთ ვებგვერდს https://www.honor.com/.ინფორმაცია RF ექსპოზიციაზეიმ ქვეყნებისთვის, რომლებსაც მიღებული აქვს SAR შეზღუდვა 2,0 ვტ/კგ 10 გრამზე მეტი ქსოვილისთვის. მოწყობილობა შეესაბამება RF სპეციფიკაციებს სხეულიდან 0,0 სმ მანძილზე გამოყენებისას. SAR-ის ყველაზე მაღალი წარმოდგენილი მნიშვნელობა: სხეულის SAR: 0,35 ვტ/კგ.ევროკავშირის რეგულაციასთან შესაბამისობაამით Honor Device Co., Ltd. აცხადებს, რომ მოცემული მოწყობილობა MRB-A შეესაბამება შემდეგ დირექტივას: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU, ErP 2009/125/EC. ევროკავშირის შესაბამისობის დეკლარაციის სრული ტექსტი, დეტალური ErP ინფორმაცია და უახლესი ინფორმაცია აქსესუარებისა და პროგრამული უზრუნველყოფის შესახებ ხელმისაწვდომია შემდეგ ინტერნეტმისამართზე: https://www.honor.com/global/legal/certification/.სიხშირეთა დიაპაზონენი და სიმძლავრეBluetooth 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 2.4GHz: 20dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5350MHz: 20dBm, 5650-5725MHz: 20dBm, 5725-5850MHz: 14dBm, Wi-Fi 6G: 5650-6425MHz: 23dBmსასაქონლო ნიშნები და ნებართვებიკომპიუტერში წინასწარ არის დაინსტალირებული მესამე მხარის ოპერაციული სისტემა ან არცერთი სისტემა არ არის წინასწარ დაინსტალირებული. მესამე მხარის ოპერაციული სისტემის სავაჭრო ნიშანი ეკუთვნის მესამე მხარეს. მაგალითად, „Microsoft“ და „Windows“ არის Microsoft-ის სავაჭრო ნიშნები.მწარმოებელიHonor Device Co., Ltd.Suite 3401, Unit A, Building 6, Shum Yip Sky Park, No. 8089, Hongli West Road, Xiangmihu Street, Futian District, Shenzhen, Guangdong, 518040, People's Republic of China.Honor Device Co., Ltd.ოთახი 3401, ბლოკი A, კორპუსი 6, Shum Yip Sky Park, № 8089, Hongli West Road, სიანმიჰუს ქუჩა, ფუტიანის რაიონი, შენჟენი, გუანდუნი, 518040, ჩინეთის სახალხო რესპუბლიკა.
	მოწყობილობის გამოყენებამდე გადახედეთ და ჩამოტვირთეთ მომხმარებლის უახლესი გზამკვლევი მისამართზე https://www.honor.com/global/support/.
	ჩართვა და დამუხტვა
	ინფორმაცია უსაფრთხოებაზე
	ინფორმაცია გადაგდებასა და უტილიზაციაზე
	ინფორმაცია RF ექსპოზიციაზე
	ევროკავშირის რეგულაციასთან შესაბამისობა
	სასაქონლო ნიშნები და ნებართვები

	A
	




